

《帝国秘符》直面车祸阴影  
潘粤明时隔4年再飙车

9月18日,《帝国秘符》即将公映。饰演赛车手的潘粤明不仅有大量拳拳到肉的動作戏,还要上演火爆刺激的亡命飙车。4年前,潘粤明在拍摄追车戏时坠落山沟,遭遇严重车祸“死里逃生”。对于再次坐上驾驶座,潘粤明说,过去回避不了,只能靠自己勇敢面对。

在这部潘粤明、伊能静主演的动作片昨天曝光的预告片中,潘粤明以“硬汉”造型惊艳登场,不仅拳脚功夫了得,还首度展示了高超的漂移车技。值得一提的是,2009年,潘粤明在福建拍摄一场追车戏时发生严重事故。送到医院时,医生甚至给他发了病危通知书,最后潘粤明“死里逃生”。事故之后,潘粤明称不再拍摄开车的戏份。没想到现在他又一次坐上了驾驶座,在大马路上玩起漂移。对此,潘粤明坦言,自己已经足够成熟,不会刻意回避恐惧。 琦琦

韩寒为女儿  
配音《极速蜗牛》

“女儿可以向她同学吹吹牛”

3D动画电影《极速蜗牛》已定于9月18日在全国上映,在徐克、陈坤、夏雨等明星曝光后,昨天片方公布,主角特伯的配音将由作家兼赛车手韩寒担纲。特伯是一只“印第500”赛场与人类竞速狂飙的蜗牛,对此,韩寒回答说:“我觉得我和这个可爱的角色在赛车精神方面有相似处。”

除了被影片的故事所打动外,韩寒透露,接受配音最重要的原因还是为了自己的爱女:“我希望当她听到影片中出现她老爸声音的时候会感到兴奋。一想到这里,我觉得还蛮幸福和自豪的”此外,他还不忘调侃道:“我女儿到时候还可以向她的同学吹吹牛。” 威威

## 50岁甄子丹“血战”安志杰



由甄子丹、景甜、张涵予、安志杰等主演的动作片《特殊身份》将于10月中旬上映,片中甄子丹和安志杰近身肉搏的剧照昨天曝光,两人均是血肉模糊、伤痕累累。

今年是甄子丹50岁生日,而甄子丹出道也将满30年,为此《特殊身份》甄子丹特别选择了他本人最钟爱的时装动作片题材,这也是他继《杀破狼》《导火线》之后,时隔六年再次回归拳拳到肉的“甄功夫”打斗风格。此次曝光的甄子丹与安志杰的“血战”一场戏,讲述的是他们在一座立交桥上展开的终极PK,片中甄子丹的角色是一位亦正亦邪的黑暗英雄,他与安志杰曾是一对情同师徒的好友,最终却因人生目标不同成为死敌。 小凯

八卦阵

网友A:男友是王石,闺蜜是陈可辛,田朴珺可真不是一般男人可以消费得起的款~话说她和陈可辛的关系也太铁磁了吧,吵架绝交轮番上阵,男闺蜜的段位简直完爆所有人啊!

网友B:闺蜜陈可辛每次都主动向她道歉,她简直人生赢家,谁愿意去做吴君如?

网友C:文笔真不错,淡淡的豆瓣风……

网友D:早在十年前,田朴珺便和陈可辛认识,两人私交甚笃。同时,陈可辛的父亲陈铜民跟王石世交,陈铜民每次到北京都会跟王石见面。你说这事儿巧不巧?

网友E:演艺圈真的有真情啊!吴君如和陈可辛让我相信了爱情,田朴珺和陈可辛让我相信了友情。

王石女友田朴珺的“男闺蜜”  
竟是大导演陈可辛陈可辛对生活细节病态苛求  
称长得标致是瘦得可见肋骨

日前,王石女友田朴珺在某杂志上首次出专栏撰文,这个因不声不响搞定王石而备受关注的“女人”第一次在男性杂志上开口描述的不是她的男友,而是她的男闺蜜陈可辛。文中细数二人的三次绝交和种种交往细节,让网友们不禁羡慕地大呼:“男友是王石,闺蜜是陈可辛,这样的女人可不是一般人能消费得起的。”

## 性格相冲

## 近两年两人绝交三次

近两年我跟他绝交了三次。第一次是我想参与《中国合伙人》的投资,我们认识10年,关系这么好,我又是第一次开口,想来他会对我的投资定会欣然接受,不料他觉得说服不了别的投资人,拒绝。我一气之下三个月没理他。后来不知道什么原因他又回头找到我。再后来,他请我看预告片,我提意见,争论一条片子剪得好不好,他很生气,摔门就走。他从小听父亲讲普通话,国语说得溜,跟我吵架完全不会吃亏。就是气急了会用英语骂我。我可以24小时随时打电话给他,但我们俩很少通电话,话不投机,就开吵。射手座的特质在他身上就是直和简单,很少一个香港人跟你说话那么不绕弯不过脑。

## 苛求细节

## 喜欢的东西会买很多

一个男人,年过半百,对生活中的细节还能忘乎所以近乎病态地苛求,你说多可爱。几年前,我还是个Pink Girl(粉红女孩)。有次,我粉帽粉鞋地去找他谈事,他开门看了一眼说,这么难看的帽子,我怎么能跟你出门?回去换吧。我立马摘了帽子。他又问,鞋呢?那一整天他都在看我的鞋。他讨厌粉红色。你看他穿衣服,貌似很不经意,但实际上他花了很多心思和钱。他买了条牛仔裤,特别喜欢,找人又去做了十条,一穿就是十年。他说长得标致一定要瘦到看得到一根根的肋骨。在我106斤的时候,他说减到95斤就送礼物给我。鉴于他送礼物的品位,我改了菜单,从此晚饭只啃黄瓜。我减到97斤了,一直等他来北京,他好久都没来。

他的歌唱得很好,自称超过四大天王里的三个除了张学友。炸薯条和可乐,是他的最爱。偶尔来我家里坐,会先问我有可乐吗,没有那就不来了。医生劝他别喝可乐尤其是冰可乐。后来检查稍好一些,他的可乐就恢复了。

学做父亲  
50岁才学会跟女儿交流

他是我认识的最孝顺的男生。他到哪儿拍戏都会带着他的爸妈,还有首映礼。他不喜欢孝顺这个词,他说孝顺里带着责任,而他是因为爱。六七年了,每年我去泰国都会去看他可爱的爸妈。有次我点了只大龙虾后说在减肥,他妈妈说,吴君如说减肥的时候,只点一杯白水。

他12岁跟父母搬去泰国,离开熟悉的环境,当时很不高兴。可后来他学会

了一口流利的泰语。他年轻时没想过自己会有小孩,也没想过要和人组成家庭,以为会一个人一辈子。如今他51岁,有个爱他懂他的老婆。女儿7岁,他很宠她。

他最近一两年才学会怎么作为一个父亲跟女儿交流。他刚度了两个月假,一路上跟女儿的沟通超棒。他要去做他女儿的朋友,像他父亲为他所做的那样。 钟贺

